



СЕЛЬСКИХ

ЖЕНЩИН

15 октября

Международный
ДЕНЬ

Сельские женщины – немалая часть населения нашей планеты. Им принадлежит ведущая роль в области производства продовольствия, а также в развитии стабильности загородных районов. Для того чтобы поддержать этих «ударниц труда», и был организован Международный день сельских женщин. Их немаловажный вклад в жизнь общества должен быть, несомненно, оценен по достоинству!



Международный день сельских женщин – напоминание народу о ценности их труда

Итак, этот праздник – благодарность представительницам прекрасного пола за то, что они делают. Международный день сельских женщин призван хотя бы раз в год напоминать окружающим людям о том, насколько важен, насколько ценен их труд.



Корни праздника уходят далеко

Казалось бы, это событие появилось не так давно. Тем не менее, корни его уходят вдаль... С древних времён хозяйство в своих руках держали именно женщины – матери и жёны. Они хранили ключи от дома, вели учёт муке, соломе и сену. Под их присмотром находились домашние животные. За всю историю человечества больших и маленьких деревень коснулось множество реорганизаций. Соответственно, затронули они и женщин. В военное и послевоенное время, к примеру, они брали на себя непосильную ношу, восстанавливая свой край, свои сёла... Это было совсем непросто...

Одним словом, Международный день сельских женщин призывает окружающих уважать всё то, что они делали на протяжении многих лет, и то, что продолжают делать на сегодняшний день.



Акции и мероприятия – то, что необходимо виновницам торжества

Различные проблемы представительниц прекрасного пола, проживающих в деревне, являются важным и очень серьёзным вопросом. Многие из них решаются в этот праздник. К таковым относятся бедность, недостаточный уровень механизации на производстве, отсутствие автоматизации и т. д. Кроме того, виновницам торжества необходимо ещё и расслабиться в Международный день сельских женщин. Картинки и фотографии, представленные на специально организованных разнообразных выставках, праздничные концерты, выступления звёзд отечественной эстрады – всё это предназначено именно для них!



Казалось бы, слабый пол... Однако, какую бы сторону сельской жизни вы ни взяли, везде работают женщины! Они не только занимаются бытом, воспитанием, образованием, обслуживанием. Они также вынуждены взять на себя растениеводство и животноводство, а также различные формы малого предпринимательства. К таковым относятся и хлебопекарни, и мини-фабрики по ремонту или пошиву обуви и одежды, и разнообразные частные компании... Всё это, само собой, заслуживает какого-либо поощрения. В этот день нередко организовываются различные сходы граждан, собрания женсоветов и разнообразных союзов, проводятся специальные семинары и «круглые столы» по актуальным для сельских тружениц темам.



